

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СОСНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

От 31 октября 2024 года

№ 72-p

О внесении изменений в решение Совета депутатов Сосновского муниципального округа Нижегородской области от 31.05.2023 №100-р «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Сосновского муниципального округа Нижегородской области»

В соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Совет депутатов решил:

- 1. Внести изменения в решение Совета депутатов Сосновского муниципального округа Нижегородской области от 31.05.2023 №100-р «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Сосновского муниципального округа Нижегородской области» (далее Положение), следующего содержания:
  - 1.1. Раздел I Положения дополнить пунктом 1.9. следующего содержания:
- «1.9. Руководствуясь частью 7 статьи 22 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Сосновского муниципального округа Нижегородской области не применяется».
- 1.2. Подпункт «г) профилактический визит» пункта 4.2. Раздела IV Положения исключить.
  - 1.3. Раздел V Положения изложить в следующей редакции:

## «Раздел V. ДОСУДЕБНОЕ ОБЖАЛОВАНИЕ

В соответствии с частью 4 статьи 39 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», досудебный порядок подачи жалоб при осуществлении

муниципального земельного контроля на территории Сосновского муниципального округа Нижегородской области не применяется».

- 2. Обнародовать настоящее решение в газете «Сосновский вестник», разместить его на официальном сайте Сосновского муниципального округа Нижегородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://sosnovskoe.nobl.ru/.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета депутатов Сосновского муниципального округа Нижегородской области по бюджету, налогам, экономике, промышленности, поддержки предпринимательства, агропромышленному комплексу, земельным отношениям и лесопользованию.
- 4. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального обнародования в газете «Сосновский вестник».

Заместитель председателя Совета депутатов Сосновского муниципального округа Г.К.Карлинов

Глава местного самоуправления Сосновского муниципального округа

А.С.Зимин